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WSZYSCY WYKONAWCY
Dotyczy: Postepowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego, pod nazwa , Kompleksowa

dostawa energii elektrycznej (wraz z ustuga dystrybuciji) w okresie od 01.01.2020r. do 31.12.2020r.”

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ
Dziafajac zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych
Zamawiajacy udziela wyjasnien i odpowiedzi na zapytania, ktére wplynety w dniu 25 listopada 2019r.

Tresc zapytan oraz wyjasnienia i odpowiedzi:

Pytanie 1.

Dotyczy Dziatu lli

Wykonawca zwraca sig z pytaniem czy przed podpisaniem umowy Zamawiajacy rozwigze skutecznie
umowy dystrybucyjne na dzien 31.12.2019r. i dostarczy dokument ,Potwierdzenia mozliwosci
éwiadczenia ustug dystrybucyjnych” wystawiony przez lokalnego operatora dla kazdego punktu
poboru energii objetego postgpowaniem. Informujemy, ze dokument ten jest bezwzglednie
wymagany przy zawieraniu uméw kompleksowych.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Tak zamawiajgcy wypowie umowy dystrybucyjne ze skutkiem na dzien 31.12.2019r. oraz dostarczy
dokument ,Potwierdzenia mozliwosci $wiadczenia ustug dystrybucyjnych”.

Pytanie 2.

Dotyczy Dziatu XVII pkt.8

Z uwagi na nadrzedny charakter przepiséw podatkowych i przepiséw prawa, Wykonawca zwraca sig
prosba o wprowadzenie zapisu umozliwiajacego automatyczng zmiang cen, wynikajacg ze zmiany
ww. przepiséw, od dnia ich wejécia w zycie. Prosimy o dodanie do przedmiotowego zapisu zdania o
tresci: ,Ceny energii elektrycznej zostaja powigkszone o kwote wynikajgca z obowigzkow natozonych
wiaéciwymi przepisami, od dnia ich wejscia w Zycie, bez koniecznosci sporzadzenia aneksu do
umowy”.

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie proponowanego zapisu do Umowy.

Pytanie 3.

Wykonawca zwraca sie z pytaniem czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy droga
korespondencyjng?

Odpowiedz na pytanie nr 3

Tak. Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie uméw drogg korespondencyjna.

Pytanie 4.

Dotyczy Zatacznika nr 2 do SIWZ — Formularz cenowy

Uprzejmie informujemy, iz w zakresie dystrybucji energii elektrycznej, Wykonawca ma obowigzek
stosowania cen i stawek optat zgodnych z obowigzujacym w danym okresie Taryfg OSD, zatwierdzang



przez prezesa URE. Taryfa OSD wchodzi w zycie w trybie przewidzianym ustawg Prawo energetyczne,
w terminie nie krétszym, niz 14 dni od daty opublikowania taryfy w Biuletynie URE. W zwigzku z
powyzszym Wykonawca zwraca sig z prosbg o wprowadzenie zapisu o tresci: ,Ceny i stawki opfat z
tytutu dystrybucii energii elektrycznej ulegaja zmianie w przypadku zmiany Taryfy OSD, zatwierdzonej
przez Prezesa URE. Powy?#sza zmiana nastepuje automatycznie od dnia wejscia w zycie nowej Taryfy
0SD, bez koniecznosci sporzadzania aneksu do umowy.”

Odpowiedz na pytanie nr 4

Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie do Umowy proponowanego przez wykonawce zapisu.
Zamawiajacy przewidziat mozliwo$¢ wprowadzenia zmiany stawek za ustugi dystrybucji w Rozdziale
XVII pkt 8 SIWZ.

Pytanie 5.

Dotyczy Zatgcznika nr 1 do SIWZ- Wykaz Punktéw Poboru

Wykonawca zwraca sig z pro$bg o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiajacego parametry
dystrybucyjne — w szczeg6lnosci moc umowna i grupa taryfowa, s zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajagcymi mozliwos¢ $wiadczenia ustug dystrybucji,
wydanymi przez wiasciwego OSD? Jednoczednie wskazujemy, ze zmiana parametréw
dystrybucyjnych moze wigza¢ sig z koniecznoscig poniesienia dodatkowych optat, zgodnie z
zatwierdzong przez Prezesa URE Taryfg dla ustug dystrybucji energii elektrycznej wiasciwego OSD. W
zwiazku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z prosbg o wprowadzenie zapisu nastepujacej tresci:
W przypadku, gdy zmiana parametrow dystrybucyjnych wigzac si¢ bedzie z koniecznoscia
ponoszenia dodatkowych optat, zgodnie z taryfg OSD, Zamawiajacy zobowigzany bedzie do ich
uiszczenia.”

Odpowiedz na pytanie nr5

Wedle wiedzy zamawiajacego wskazane w zatgczniku do SIWZ parametry dystrybucyjne sq aktualne.
Jednoczeénie zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie do Umowy proponowanego przez
wykonawce zapisu.




